

灵石县

筑巢引凤聚人才 智力引擎添动能

本报讯（记者 闫晓媛）“之所以选择来灵石工作，是被这里引才、育才、用才的人才政策和让人才各展所长、各显风采的措施所吸引。未来，我将立足岗位努力奋斗，不负青春，不负信任。”12月2日，在灵石县优秀人才代表记者见面会上，来自榆次区的杜惠芳深有感触地分享着自己的心路历程。

近年来，灵石县把人才作为支撑发展的第一资源，坚持高标定位、高位引领、高效落实，多渠道、高质量招才引智，切实把人才优势转化为发展的强劲动力。

“站在人生择业的十字路口，我也一度迷茫和焦虑。”杜惠芳坦言，在对灵石县的人才引进政策详细了解后，最终通过考试招录成为灵石县第五中学的

一名教师，学校设施先进，尊重知识，重视人才，这让她十分珍惜，立志要为灵石县的教育事业尽绵薄之力，培养更多优秀的人才。

“在外工作的6年间，我时刻挂念着家乡。今年，在灵石县人才强县战略的机遇下，我有幸回到家乡工作，愿尽己所能，为灵石高质量发展贡献绵薄之力。”多年漂泊在外的张旭，在看到《致灵石籍在外人才一封信》后，毅然决定回到家乡、建设家乡，为家乡发展添砖加瓦。

毕业于山西医科大学的赵璇，在听到患者说“做磁共振检查再也不用跑到介休、太原去”时，她的内心倍感欣慰，更加坚定地认为自己回灵石县人民医院工作的选择是正确的。

近年来，针对长期存在的引才难、留才难的问题，灵石县不断优化人才政策供给，紧扣主导产业发展、新兴产业布局和社会民生需求，实施精准引才，出台《灵石县建设人才强县若干举措（试行）》《灵石县人才引进八项措施（试行）》等，对引进的全日制博士研究生，教育部公布的一流大学建设高校、“双一流”建设学科的硕士研究生和6所部属师范大学公费师范生且自愿承诺服务不少于6年的，分别一次性给予50万元、30万元、20万元安家费，并按照每月3000元、1500元的标准，享受连续3年的生活补贴。

为强化资金保障，灵石县人才工作领导小组每年保障人才工作经费1000万元，同时，该县财政每年设立500万元县

校合作专项资金，统筹整合各行业领域的切块资金和上级政策配套资金，为全县人才工作发展提供财力支撑；为加大人才引进力度，采取“一事一议”“一人一策”的方式，优先对教育、医疗等专业领域引进高学历人才。

截至目前，灵石县第一中学已与12名部属和19名省属免费师范生成功签约；灵石县人民医院今年招聘43人，其中医师、技师36人，管理人员7人；今年全县共招录33名公务员和选调生，其中硕士研究生3名，本科生30名；从外省市、县安置灵石籍回流人员7名，其中硕士研究生2名，本科生5名；公开招聘90名大学毕业生到村（社区）工作，进一步壮大了灵石县的人才队伍，为该县高质量发展提供了强大的人才保障。

市中医院 挂牌 山医一院神经外科 博士工作站

本报讯（记者 闫淑娟 通讯员 胡松岩）12月3日，记者从市中医院获悉，为全面提高神经外科综合实力，为患者提供优质便捷的医疗服务，切实满足患者就医需求，近日，在山西医科大学第一医院（以下简称山医一院）的支持下，市中医院挂牌山医一院神经外科博士工作站，让优质医疗“跟跑”百姓健康，打造百姓家门口的省级医院。

山医一院神经外科已有60余年的历史，是我省神经外科的发源地，实力雄厚，成绩斐然，神经外科科研、教学和临床始终处于我省领先水平，为我省神经外科发展培养了大批专科人才。

自市中医院神经外科成立以来，与山医一院神经外科建立了长期、友好的协作关系，实现了该院神经外科从无到有、由弱转强的稳健发展。此次科室共建及山医一院神经外科博士工作站的成立，是落实以人民为中心重要思想的具体举措，是落实省第十二次党代会精神的重要实践，将会进一步增强优秀人才在学科建设、医疗技术、科学研究等方面的示范引领作用。山医一院神经外科将与市中医院联手，有效挖掘双方优势资源，深化学科协作，在提高医疗技术水平的时候，为患者健康带来福音。



12月4日，在市城区榆次一中田径场，市民们进行足球运动。市城区部分学校的体育场地免费向市民开放之后，充分盘活了学校场地资源，更好地满足了市民就近健身需求，进一步打好城市管理便民、利民、惠民服务“组合拳”。
记者 曹伟 摄

灵石县坛镇乡272户因灾受损房屋全部完成修缮

本报讯（记者 张凯鹏 通讯员 郑涛）连日来，灵石县坛镇乡上下一心，全力加快因灾受损房屋重建修缮工作，截至目前，全乡272户因灾受损房屋重建修缮工作全面完成，确保了受灾群众温暖过冬。

近日，记者来到灵石县坛镇乡镇威村看到，受损的房屋已经全部修缮完毕，不少村民在院子里晒起了玉米。村民杨玉枝家受灾比较严重，又赶上儿子马上就要结婚办喜事，就在她一筹莫展时，新上任的村“两委”班子带领广大党员干部群众在全村开展灾后自救互救。

“我们村的乔书记带着工作队、村民来帮忙清理淤泥，重建院子，还帮忙张罗家里的事，给我解决了难题，我真的很高兴。”杨玉枝说。

11月15日，全乡圆满完成了11个行政村“两委”换届选举工作，率先实现了六个100%目标。换届后，全乡村级干部队伍结构得到了优化，干事创业的氛围更加浓厚，有力推动了灾后

重建工作。

灵石县坛镇乡镇威村党支部书记兼村委会主任乔富双说：“那时候我们看到雨停了，马上召集全村老少统计受损情况，从易到难开展灾后自救。现在，不仅村内受损的房屋全部修缮完毕，而且从坛镇乡到村里的主干道也疏通了，总算能给村民一个满意的答复了。”

据了解，灵石县坛镇乡272户因灾受损房屋中，一般修缮44户，加固维修184户，房屋倒塌或损毁严重的44户，结合群众意愿，已全部通过购置本村闲置房屋或周边库存商品房的办法签订了购房协议，开始搬迁入住，确保受灾群众温暖过冬。

灵石县坛镇乡副乡长张伟告诉记者，灾后房屋重建修缮工作启动以来，坛镇乡党委、政府主动扛起责任大旗，确立

了一天一排名、三天一调度、周一观摩的工作机制，乡村干部横下一条心，紧盯目标任务，坚持徒步一线工作法，全面推进灾后重建工作。

因灾受损房屋重建修缮工作全面完成是坛镇乡灾后重建工作取得的阶段性胜利，在接下来的工作中，坛镇乡干部群众将凝心聚力、笃行务实，把灾后重建与巩固拓展脱贫攻坚成果、推进乡村振兴结合起来，向党和人民交上一份满意的答卷。

灵石县坛镇乡党委副书记、乡长张丽晶说：“下一步，我们将全面贯彻落实党的十九届六中全会精神和省市党代会精神，提升村‘两委’主要干部政治素质，在安全稳定工作上用力，全力防范化解各类风险隐患，为灵石高质量发展贡献力量。”

